
Interpelacja nr 2/2010

W sprawie: budowy mostu łączącego Wyspę Sobieszewską w miejscu obecnego mostu 

pontonowego. 

• Marian Szajna

Działając na podstawie art. 23 ust.1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie 

województwa (Dz. U. z 2001 r., Nr 142, poz. 1590 z późn. zm. i § 12 ust. 4 w związku z § 13 

Statutu  Województwa  Pomorskiego  (  uchwała  Nr  270/XXI/2000  z  późn.  zm.)  oraz  §  23 

Regulaminu  Pracy  Sejmiku  Województwa  Pomorskiego  (  uchwała  Nr  334XXIV/2000  

z późn. zm.).

Czy przewidywane jest, i w jakim czasie rozpoczęcie budowy mosty łaczonego Wyspę 

Sobieszewską w miejscu obecnego mostu pontonowego. Pytanie kieruję z uwagi na częste 

pytania mieszkańców zamieszkujących nie tylko Wyspę Sobieszewską ale i  mieszkańców 

Gdańska.

Odpowiadając na Pana zapytanie z dnia 16 grudnia 2010 r. dotyczące budowy mostu 

łączącego  Wyspę  Sobieszewską  w  miejscu  obecnego  mostu  pontonowego,  uprzejmie 

informuję, iż ww. inwestycja leży w kompetencjach Prezydenta Miasta Gdańska.

Z  informacji  uzyskanych  z  Urzędu  Miejskiego  w  Gdańsku  wynika,  iż  w  grudniu  b.r. 

została ukończona przez firmę „Europrojekt Gdańsk” sp. z o.o. wielobranżowa dokumentacja 

projektowa „Budowy mostu zwodzonego w ciągu drogi  wojewódzkiej  nr  501 nad Martwą 

Wisłą w Gdańsku Sobieszewie”. W 2011 roku Urząd Miejski w Gdańsku planuje wystąpić  

o wymagane przepisami decyzje administracyjne (pozwolenie wodno-prawne i zezwolenie 

na realizację inwestycji drogowej). Po zakończeniu przygotowania inwestycji możliwe będzie 

zaplanowanie  terminu jej  realizacji.  W obecnej  chwili  trudno jest  podać konkretny termin 

rozpoczęcia robót budowlanych.  Wynika to zarówno z faktu wysokiej,  szacunkowej  kwoty 

budowy mostu, określonej w kosztorysie inwestorskim na ok. 70 mln zł, jak również trudnej 

kondycji  budżetowej  Miasta  Gdańska  w  najbliższych  latach  z  powodu  konieczności 

finansowania zadań już rozpoczętych oraz priorytetowych przedsięwzięć na EURO 2012.



 


